
  پایگاه داده پیشرفتهنمونه سوال 

 

استفاده شده و شرط تساوی روی یک غیر کلید داشته  primary-indexکه در آن از  selectionهزینه انجام یک دستور  -1

 باشیم، کدام گزینه است؟

a. hi*(tT+tS)+tS+tT*b 
b. (hi+ )*(tT+tS) 

c. (hi+n)*(tT+tS) 
d. hi*(tT+tS)+tT*b

 
را تولید می کند آنگاه تعداد تاپلهای  R     Sتاپلهایی در  Rاز  tو اگر فرض کنیم هر تاپل  نباشد Rیک کلید از   R ∩ S = {A}اگر  -2

 چند تاست؟ R     Sتخمینی موجود در 

a.       

b. 
     

      
 

c. 
     

      
 

d.          
 

بلاک ذخیره شده باشند آنگاه در صورتیکه از  055رکورد در  15555با  takesبلاک و جدول  155رکورد در  0555با  studentاگر جدول  -3

 باشد، تعداد انتقال بلاکها چه مقدار خواهد بود؟ outerجدول  studentاستفاده شود و جدول  Nested-loop join روش 

a. 0222022  b .0222022  c .022022  d .0222022 

 

 چقدر است؟  =bbبا فرض  Hash-Joinها در روش  seekبا فرضیات سوال بالا تعداد  -0

a. 0222  b .022   c .022   d .022 

 

 استفاده شود در بدترین حالت تعداد انتقال بلاکها: Block Nested-loop joinبا فرضیات سوال بالا اگر از روش  -0

a. 02022  b .02022  c .02022  d .02022 

 

 باشد، تعداد انتقال بلاکها: B+ ،0استفاده شود و ارتفاع درخت  Indexed Nested-loop joinبا فرضیات سوال بالا اگر از روش   -6

a. 00022  b .02022  c .02022  d .02022 

 

 تعداد کل انتقال بلاکها چند تاست؟ External Merge Sortدر روش  -7

a.  br[logM- (br/M)]+    c.  br( [logM- (br/M)]+ )    
b.  br[logM- (br/M)]-    d.  br( [logM- (br/M)]- )    

 

 نیاز است؟ seekبه چند عمل  linear searchدر  -8

a. 0   b .br   c .hi+    d. br/    

 

 کدام عبارت صحیح نیست؟ -9

a.  (r)=σθ (r) ᴜ σθ (r) θᴠ θσ   c. (r)=σθ (r)   σθ (r)  θᴧ θσ 
b. (r)=σθ (r)     σθ (r) θᴠ θσ   d .(r)=σθ (σθ (r))  θᴧ θσ 

 

 

 



  یحیسوالات تشر
 

 را توضیح دهید. هزینه انجام آنرا محاسبه نمایید. merge-joinروش  -0

 

مرتبه زمانی و مصرف  رابطه بنویسید. nبین  (join tree)را برای یافتن بهترین درخت الحاق  dynamic programmingالگوریتم  -0

 حافظه آنرا بنویسید.


